
Протокол №2 

загальношкільної конференції 

Коростенського міського ліцею №8 Житомирської області 

 

19.08. 2024 року 

Форма проведення (очна) 

Обрано делегатів: 

від учнів –  1 

від педагогів – 32 

від батьків – 30 

 

Присутні: 56 

від учнів – 1 

від педагогів –30 

від батьків – 25 

(голова профспілки закладу освіти 

Костюкевич Л.І.) 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

Обрання голови та секретаря зборів 

Звіт директора ліцею про підсумки роботи закладу освіти за 2023-2024 н. р.; 

Виступ членів зборів 

Голосування 

1. Обрання голови та секретаря зборів. 

Головою зборів обрали Костюкевич Л.І., голову профкому закладу освіти; 

Секретарем Дубинчук Т.П., члена БК 9-А класу 

По другому питанню слухали: 

        Директора ліцею Людмилу Бондар, яка виступила зі звітом про основні напрямки  
діяльності  закладу освіти за 2023 – 2024 навчальний рік. В своїй доповіді повідомила, що 
колектив закладу спрямовував свої зусилля на: 

 

підвищення результативності освітнього процесу; 



моніторинг якості знань здобувачів освіти; 

моніторинг профільного вивчення предметів в 10-11 класах; 

створення умов для варіативності навчання; 

підвищення професійної майстерності та розвиток творчості членів колективу; 

збереження контингенту учнів в класах; 

задоволення потреб талановитої та обдарованої молоді; 

впровадження демократичних засад в освітній процес; 

профілактика правопорушень та злочинів; 

організація різних форм позаурочної роботи; 

соціальний захист, збереження та зміцнення здоров‘я  вихованців, учнів та педагогічних 
працівників; 

дотримання вимог охорони дитинства; 

заходи щодо зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази закладу освіти, 
залучення додаткових джерел фінансування; 

розвиток закладу освіти. 

Виступили: 

Аліна МОРОЗ, голова ради ліцею, яка відмітила,  директор  Бондар Л.М. активно працює 
над розвитком закладу освіти. Спонукає професійній майстерності вчителів. Аліна 
Михайлівна  запропонувала оцінити діяльність керівника закладу оцінкою «задовільно», 
зазначивши про якісну, ретельну роботу всього педагогічного колективу. 

Олександр Бутрик, голова батьківського комітету закладу освіти, зазначив, що в закладі 
створена доброзичлива атмосфера між усіма ланками освітнього процесу. Скарги від 
батьків розглядаються вчасно і приймаються рішення. На жаль, протягом року, не вдалося 
реалізувати мету будівництва сховища. Здобувачі освіти навчалися за змішаною навчання. 

Рішення конференції з першого питання 

Заслухавши та обговоривши звіт директора ліцею Людмили БОНДАР про виконання 
основних напрямків роботи у 2023-2024 навчальному році, 

Конференція вирішила: 

1.Звіт директора Людмили БОНДАР взяти до уваги. 

2. За наслідками відкритого голосування (за–56, проти–0, утрималися-0) визнати роботу 
керівника «задовільною».  

3. Директору Людмилі БОНДАР спільно з педагогічним колективом, батьківською 
громадськістю зосередити увагу на таких питаннях: 

продовжити роботу закладу освіти по реалізації освітньої програми закладу згідно 
нормативно законодавчої бази Міністерства освіти і науки України; 



продовжити реалізацію потреб учнів та їх батьків через мережу участі у олімпіадах, 
конкурсах, турнірах та змаганнях для розширення учнівського кругозору та пізнавальних 
інтересів; 

продовжити співпрацю з депутатами усіх рівнів; 

працювати над реалізацією Концепції співпраці; 

здійснювати моніторинг досягнень здобувачів освіти в освітній діяльності; 

продовжувати упровадження демократичних принципів в освітньому  процесі та в 
управлінській діяльності; 

продовжувати роботу над покращенням навчально-матеріальної бази; 

спільно з батьківським комітетом продовжити роботу щодо реалізації проєкту побудови 
укриття. 

 

Голова зборів                    підписано                           Людмила КОСТЮКЕВИЧ 

Секретар                             підписано                          Тетяна ДУБИНЧУК 

 


